
  
 

Svoje ciljeve Agrarna stranka – Pokret za hrvatsku poljoprivredu  

Riječ Predsjednika 

Djelovanje Stranke bit će usmjereno na vraćanje dostojanstva hrvatskom selu, 

revitalizaciju ruralnog prostora kao poželjnog mjesta za život, te ostvarivanje 

prehrambenog suvereniteta kao temeljnog prava ljudi na zdravu i kulturološki 

primjerenu hranu proizvedenu ekološki prihvatljivim i održivim metodama, te 

njihovo pravo da definiraju vlastite prehrambene i poljoprivredne sustave. U 

ostvarivanju ciljeva ključna je uloga obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava 

(OPG) i obiteljskog poduzetništva u funkciji ostanka u Republici Hrvatskoj i 

opstanka Republike Hrvatske, kao i kreiranja demografske politike i njezinog 

usklađivanje s poljoprivrednom i gospodarskom politikom. Pretpostavka 

održivog gospodarenja hrvatskim prostorom je skrb o poljoprivrednom, 

šumskom, vodnom i pomorskom javnom dobru, kako se nikako i nikada ne bi 

ugrozila opstojnost i geostrateška sigurnost Republike Hrvatske, za što će se 

stranka posebno zalagati. 

 

Naše vrijednosti: 

Međusobno poštivanje različitosti u svim aspektima temeljne su vrijednosti naše 

stranke. Od samoga početka želimo raditi na ujedinjavanju duboko podijeljenog 

hrvatskog društva. Za nas nema mjesta podjelama po bilo kojoj osnovi. Svatko u 

društvu zaslužuje svoje mjesto i ne smije biti diskriminiran u ostvarivanju svojih 

temeljnih prava ni na jedan način. Za ostvarenje tih vrijednosti poštenje i 

pravednost su nam na prvom mjestu. Međutim, bez zajedništva i isticanja 

dobrobiti zajednice ispred parcijalnih interesa pojedinaca ostvarenje ciljeva se 

pretvara u mrtvo slovo na papiru. U svojem djelovanju bit ćemo otvoreni za 

suradnju sa svim dobronamjernima i spremnima na zaštitu najvećeg hrvatskog 

bogatstva, a to su prvenstveno njezini ljudi u domovini i iseljeništvu, te prirodna 

bogatstva, poljoprivredno zemljište, šume, vode i pomorsko dobro na kojima 

možemo graditi razvijeno, uključivo i zadovoljno  društvo za sve njezine građane. 

Ima li nečeg boljeg od naše hrane i bogatstva različitosti naših običaja i identiteta 

da nas posjednu za zajednički stol za kojim će obiteljske vrijednosti i snaga 

zajednice ponovno biti na prvom mjestu i postati motori održivog razvoja. 

 


